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Bos Kutu
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Bos kutuyu uygun bicimde doldurunuz.

Soru Isareti
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Soru isaretinin yerine 43
hangi say1 gelecek? 47
54
Ma¢ Sonuglari 103
Almanya, Arjantin, Bre- 124
zilya, Fransa, Hollanda, in- 213
giltere, ispanya ve italya 1110
futbol takimlari eleme usu-
li bir turnuvaya katilmigslar- ?

dir. Yenilenler elenmekte,

kazananlar bir sonraki tur icin kurayla es-
lendirilmektedir. Hicbir mac berabere bit-
memis, her takim her macta en az bir gol
atmis ve her takim her macinda farkl sa-
yida gol atmistir. Takimlarin attiklari ve
yedikleri gol sayilar tabloda verilmistir.

Takim | Alugi | Yediy
Almanya |4 5]
Arjantin 9
Breziya |2
Fransa 1
Hollanda |6
3
1
9

Ingiltere

lspanya
lalya
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Bu ipuglarindan yola cikarak tiim es-
lendirmeleri ve ma¢ sonuclarini bulunuz.

Kare Karala
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Alt1 adet kutu bir kurala gore karalan-
mistir. Uctincii kutudaki kareleri uygun
bicimde karalayiniz.

Dogru Cevap

Bu sorunun dogru cevabinin ka¢ harften
olustugunu yaziyla yazarak giriniz.

Sonsuz Kareler

Bir kare kendinden daha kiiciik karele-
re (sonsuza giden tekrarlamalarla) boliine-
rek ve bazi boliimleri boyanarak asagidaki
sekil elde edilmistir.

En distaki karenin alani 1 birim kare
ise, boyali bdlimlerin toplam alanini
hesaplayiniz.

Onalti Sayi

I’den 16’ya kadar olan sayilar
4x4’liik bir satrang tahtasina yukaridaki
bicimde yerlestirilmistir. Bazi sayilarin
yerlerini degistirerek dyle bir tablo elde

ZEKA OYUNTLARI
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edin ki; rastge- 1

le secilecek iki
beyaz karedeki 5
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sayilarin topla-
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lami verecek iki
sarl kare -ke-

miyla ayni top-
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sinlikle- buluna-
bilsin.

+ Her hamlede komsu iki karedeki sa-
yilarin yerlerini degistirebilirsiniz.

+ Hedefiiniz en az hamlede bu islemi
gerceklestirmek.

GOz Aldanmasi

Hangi egrinin ait oldugu daire en bii-
yliktiir?

Bu sorunun cevabi “en alttaki” gibi
goriiniiyor. Oysa licli de ayni daireye ait.
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Gegen Ayin Coziimleri

Saat
9:48

Bos Kare
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ikinci kolondaki sayilarin karelerinden birinci
kolondaki sayilar cikarilinca tctincii kolondaki
sayilar elde ediliyor.

Tart1 islemi
2 tarti islemi.
Kirmizi toplara k1, k2; mavi toplara m1, m2
ve sari toplara s1, s2 adlarini verelim.
Birinci tartida (k1+s1) ve (k2+m1)tartilir.
a)Eger esit cikarlarsa;
Ya (k1<k2) ve (s1>ml) durumu, ya da
(k1>k2) ve (s1<m1l) durumu gecerlidir.
ikinci tartida s1 ve s2 tartilarak sonuca
ulagihr.
b)Eder (k1+s1) > (k2+m1) cikarsa;
kesin olan k1>k2 oldugudur. Bu durumda ikinci
tartida (k1+m1) ve (s2+m2) tartilir.
Eger (kl+ml) > (s2+m2) cikarsa,
m1>m2 ve s1>s2 demektir.
Eger (kl+ml) =
m1l<m2 ve s1>s2 demektir.

(s2+m2) cikarsa,

Eder (kl+ml) < (s2+m2) cikarsa,
m1<m2 ve s1<s2 demektir.
c)Eder (k1+s1) < (k2+m1) cikarsa,
b sikkindaki yontem uygulanir ve sonuca ulasilir.
i)s1>s2 and m1>m2
ii)s1>s2 and m1<m2
iii)s1<s2 and m1<m2

Soru isareti

V)4

Her satirda iki kare yanyana
bulunmaktadir. Karelerdeki
dort bolge asagidaki gibi nu-
marlandirlirsa, Birinci satirda
1-2, ikinci satirda 3-4, ..., son satirda ;4
o

11-12 sayilarina karsilik gelen boyama-
lar s6z konusudr.

Sifreli Ozdeyis

ZAMANI SUCLAMAK SADECE KENDIMiZi
AFFETMEKTIR
Oklar ve Puanlar
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